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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy — Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Zakup nowych, przyjaznych dla Srodowiska autobuséw na potrzeby komunikacji
miejskiej w Legnicy” - wspolfinansowany ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Wojewddztwa
Dolnoslaskiego na lata 2007-2013.

W zwigzku z wniesionymi przez Wykonawcg zapytaniami zgodnie z art. 38 ustawy Prawo
zamOwien publicznych z dnia 29.01.2004r. ( Dz. U. z 2013r,, poz. 907 — tekst jednolity)
oraz pkt 25 ,Instrukcji dla Wykonawcow” - Rozdzial 2 siwz Zamawiajacy ponizej publikuje tresé
zapytan wraz z odpowiedziami (zapytania narastajgco/odpowiedz).

Odpowiedzi na wniosek udzielono w piSmie IM.RZP.271.25.2013 z dnia 24.09.2013r.

Pytanie nr 1:
Zamawiajgcy we Wzorze Umowy par. 4, punkt 1 odwoluje si¢ do Umowy Serwisowej stanowigcej
zalgcznik nr 5 do niniejszej Umowy. W dokumentacji przetargowej nie ma takiego zalgcznika.
Prosimy o potwierdzenie, ze wzor Umowy Serwisowej ma by¢ zalgczony do oferty przez Wykonawce.
Odpowiedz:
Zalgcznik nr 5 - wzér Umowy Serwisowej winien byé opracowany - sporzadzony przez
Sprzedajgcego ~Wykonawc¢ zgodnie zapisami § 4 ust 1 Projektu umowy — Rozdzial 3 siwz
i zalgczony do oferty.

”
Pytanie nr 2:
Zamawiajgcy w pkt 13.1 Instrukcji dla Wykonawcow oraz w zalgczniku nr 3 wymaga wykazania sig
wykonaniem 2 dostaw: kazda obejmujgca min. 6 fabrycznie nowych autobusow niskopodiogowych na
potrzeby komunikacji miejskiej. Ponadto zamawiajgcy napisal, ze wymaga w tej liczbie, zgodnosci
z autobusem oferowanym w zakresie typu pojazdu, w rozumieniu definicji zawartych w zalgczniku
nr 1 do Rozporzqdzenia Ministra Infrastruktury z dnia 24 pazdziernika 2005 roku, w sprawie
homologacji typow pojazdéw samochodowych i przyczep (Dz. U. z 2005r, nr 238, poz.2010,
z pozniejszymi zmianami).
Prosimy o potwierdzenie, ;e warunek zostanie spetniony jezeli Wykonawca wykaze si¢ wykonaniem
dwoch dostaw: w tym jednej dostawy obejmujgcej minimum 6 sztuk autobusow
do 10 metrow ( klasy midi) oraz jednej dostawy obejmujgcej minimum 6 sztuk autobuséw
do 12 metrow ( klasy maxi), zgodnych z autobusami oferowanymi w zakresie typu?
Prosimy o potwierdzenie , e naleiy wykazac si¢ dostawami autobusow zgodnych z oferowanymi
takie w zakresie ukladu podlogi oraz glownych wymiarow zewnetrznych pojazdow?



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze warunek zostanie spelniony, jezeli Wykonawca wykaze sie
wykonaniem dwéch dostaw: w tym jednej dostawy obejmujacej minimum 6 sztuk autobuséw
do 10 metréw (klasy midi) oraz jednej dostawy obejmujacej minimum 6 sztuk autobuséw
do 12 metréw (klasy maxi), zgodnych z autobusami oferowanymi w zakresie typu, ukladu
podiogi oraz gléwnych wymiaréw zewngtrznych.,

Jednoczesnie Zamawiajacy przypomina, Zze zgodnie z art. 86 ust 1 ww. ustawy Pzp
»++.Z zawartosciq ofert nie moina zapoznaé si¢ przed uplywem terminu otwarcia ofert. ...” nie ma
on prawa dokonywa¢ weryfikacji lub oceny dokumentéw, ktére Wykonawca zalaczy do oferty
zaréwno, co do formy jak i treSci-zawartoSci merytorycznej. Wykonawca winien zlozyé
oswiadczenia i dokumenty, ktére beda w sposéb nie budzgcy watpliwosci Zamawiajgcego
potwierdzaly spelnianie warunku okreSlonego w pkt 13 ppkt 13.1. lInstrukcji dla
Wykonawcéw” — Rozdzial 2 siwz.

Wprowadzone niniejszym pismem uzupelnienia i odpowiedzi stanowig integraing czesé specyfikacji
istotnych warunkoéw zamowienia.
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